

**Предвыборная программа кандидата в депутаты
Витебского областного Совета депутатов
по Кировскому избирательному округу №10
ЛЕБЕДЕВА СЕРГЕЯ ОЛЕГОВИЧА**



Родился 5 июня 1972 года в г. Витебске.

В 1995 году окончил Витебский государственный технологический университет, получил квалификацию инженер-механик и был направлен на работу в отдел главного конструктора завода «Эвистор».

В 1996 году был призван в ряды Вооруженных сил Республики Беларусь, которую завершил в звании сержанта на должности командира отделения пожарно-спасательного расчета.

Занимал ответственные должности в УП «Витебскоблгаз», проектном институте УП «Витебскоблремстрой»,

Белорусском государственном проектном институте «БелГПИ», принимал участие в крупных проектах строительства объектов жилищно-коммунального, гражданского и промышленного назначения.

В 2011 году окончил Полоцкий государственный университет по специальности инженер-строитель.

С ноября 2022 года работаю главным специалистом в ООО «ВТМ-Проект». Член Белорусского профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов, профсоюзный организатор предприятия.

С 2020 года активный член Либерально-демократической партии Беларуси, постоянно участвую в общественной жизни региона.

Делегат Патриотических конгрессов, проводимых под эгидой ЛДПБ, а также XXI и XXII съездов партии.

Женат, имеется сын.

Уважаемые избиратели!

Выдвижение кандидатом в депутаты Витебского областного Совета депутатов 29 созыва расцениваю как возможность работы на благо своего Отечества и во благо граждан нашей страны, оставаясь верным принципам Либерально-демократической партии Беларуси, которая декларирует в своей программе важные аспекты своих взглядов, направленных на поддержку государственного строя и созидательную работу по улучшению качества и повышения

уровня жизни своих граждан, сохранения единства в обществе по всем значимым для нашего Отечества принципам как во внутривнутриполитической, так и геополитической повестке.

Либерально-демократическая партия Беларуси как правоцентристская, патриотическая, державная партия говорит: «За Сильную Беларусь!». Ведь все мы хотим стабильности, процветания, роста благосостояния и социально-экономического развития страны. Такое возможно только в Сильной Беларуси, а Сильная Беларусь – это порядок в стране, достаток в доме!

Цель ЛДПБ – реформирование и укрепление страны. Сильная Беларусь – консолидированное государство, где осуществляется социальное партнёрство общества и государства, есть политическое и экономическое многообразие.

Сильная Беларусь – это страна, которой управляют не чиновники, а государственники. Нам нужны инициативные и мобильные управленцы. Государственник осознает всю личную ответственность перед Отечеством, отвечает за свои действия и не боится проявлять инициативу на пользу Родине. Сильная Беларусь – это уверенность в завтрашнем дне, где не будет попрания закона и морали.

Сильная Беларусь не отступает от своей истории, не воюет с прошлым.

Либерально-демократическая партия Беларуси объединяет тысячи людей, это мощная политическая сила страны. Наши активисты трудятся в различных сферах, где зарекомендовали себя как ответственные и профессиональные работники в государственных органах местной администрации, сферах медицины, образования, бизнеса и военного дела. Слышим каждого, знаем о проблемах не понаслышке и имеем бесценный опыт. С момента обретения независимости мы последовательно укрепляем фундамент страны, усердно вносим свой вклад в её развитие.

С полной программой партии можно ознакомиться на нашем республиканском сайте партии.

Что касается непосредственно самого округа – то я, с большой командой единомышленников, буду всегда с вами на связи в рамках открытых общественных приёмных в наших партийных офисах, а также путем электронных обращений и проведения «Горячих линий», где вы без препятствий сможете задать свои вопросы, которые мы вместе обязательно будем пытаться решить!

Лозунг у меня простой!

«Выбор есть всегда, и он за вами. Вы со мной – я с вами!»